



В Апшеронском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности 12-летнему мальчику (ч.1 ст.109 УК РФ).

Установлено, что вечером 7 июля 2019 года 40-летний местный житель вместе с 12-летним сыном находился на своем земельном участке, расположенном на улице Лесозаводской. На данной территории располагалось полуразрушенное домовладение, разбором которого мужчина занимался накануне. По версии следствия, в тот момент, когда отец занимался спилом веток деревьев, его малолетний сын находился у одной из стен вышеуказанного строения. В это время стена, у которой находился мальчик обрушилась, в результате чего ребенок погиб на месте от полученных повреждений. Мужчина, став очевидцем произошедшего вызвал на место бригаду скорой медицинской помощи, врачи которой по приезду констатировали смерть потерпевшего.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинская экспертиза. Расследование продолжается.

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1371173>